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 טריגונומטריה במשולש ישר זווית   –כיתה י  
 

בכל אחד מהסעיפים , מצאו את אורך צלעות המשולש החסרות. בעזרת פונקציות   .1
 טריגונומטריות

 

  . א

  . ב

  .ג

 

צלעות המשולש החסרות. בעזרת פונקציות  בכל אחד מהסעיפים , מצאו את אורך  .2
 טריגונומטריות

 

 

 בכל אחד מהסעיפים , מצאו את אורך צלעות המשולש החסרות. בעזרת פונקציות טריגונומטריות  .3
 

  .ג  .ב  .א

 

 נפוליאון  –'' אדם אחד שמדבר עושה רעש גדול יותר מעשרת אלפים אנשים דוממים'' 
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משולש ישר זווית  –טריגונומטריה  –כיתה י    

 

4. BD  גובה במשולשABCס"מ =  6 -, נתון שAB ו-  ∢A = 33 

   BDחשבו את אורך  .א

𝐶𝐶∢נתון:  . ב  =  CB, חשבו את אורך  50

 

 
 

𝐶𝐶∢ס"מ,   5גובה שאורכו  AD -, שABCנתון במשולש  .5 =

𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷∢ -ו 42 = 26 

 CDחשבו את אורך  .א

 DBחשבו את אורך  . ב 

 

 
 

ABC )∢𝐶𝐶 העבירו במשולש ישר זווית    .6 =   AD) , את הקטע 90

AC=  ,∢𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷ס"מ  D  .12בנקודה  CBהחותך את   =   -ו 28

∢𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷 = 36 

 CDחשבו את אורך  .א

 CBחשבו את אורך הצלע  . ב 

 
 

ס"מ. הזווית בין הצלע    18הוא    AHאורך הגובה   ABCבמשולש  .7

AB   לגובהAH  הזווית בין הצלע   20היא בת .AC   לגובהAH 
 (ראו סרטוט).  38היא בת 

i.    חשבו את אורך הצלעAB. 

ii.    חשבו את אורך הצלעAC. 

iii.    חשבו את אורך הצלעBC. 

iv.    חשבו את שטח המשולשABC. 
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ABC )  ∢𝐵𝐵 זווית-במשולש ישר .8 = 90  (AF זווית  - הוא החוצה
A  

AB =,   ∢𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷𝐷ס"מ  12נתון:   = 54 

i.    חשבו את אורך הניצבAB. 

ii.    חשבו את אורך הקטעBF. 

iii.    חשבו את אורך הקטעFC. 

iv. זווית   -חשבו את אורך החוצהAF . 

v. חשבו את השטח של המשולש  CFA . 

 

 

ABC  )∢𝐴𝐴זווית  -במשולש ישר .9 = 90°  (AD   הוא

  .BCהגובה ליתר 

,   (ראו  = ABס"מ   AD =   , 32ס"מ  26נתון:   

  סרטוט).

 .ABDחשבו את גודל הזווית   .א

 BCחשבו את אורך הניצב   . ב 

 ABCחשבו את שטח המשולש   .ג

 

 

AMP   )∢𝐴𝐴זווית  -במשולש ישר .10 = 90°   (D    היא

 כך ש: AMנקודה על הצלע 

AD = ,∢𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴ס"מ   MD =   ,10ס"מ  4 = (ראו     40°

 סרטוט). 

 .GDFחשבו את שטח המשולש    .א

 משטח    GDFפי כמה גדול שטח המשולש    . ב 

 תשובתכם. ? הסבירו את GDEהמשולש   

 GEDחשבו את  גודל הזווית  .ג
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 PCהוא  ABהגובה לצלע   ABCשולש במ .11

   = PBס"מ    10 -ו = APס"מ  3נתון:   

 סמ"ר  39הוא     ABCשטח המשולש 

 ABC חשבו את זוויות המשולש

 

 

 

𝐴𝐴∢(הוא ישר זווית   ABCשולש מב .12 = 90°( AP   הוא

 .BCתיכון ליתר 

   = ABס"מ    10  -ו =  APס"מ  8נתון:   

 CAPחשבו את זווית 

 

 

 

ABC   )∢𝐵𝐵 ישר זווית שולשבמ .13 =   Tהנקודה  )90°

 .BCהוא תיכון לצלע  AT-כך ש BCנמצאת על 

   = ACס"מ    10 -ו = ABס"מ  6נתון:   

 CATחשבו את גודל זווית  

 

 

 

ABC   )∢𝐶𝐶 ישר זווית שולשבמ .14 = 90°( PB   הוא

 . Bחוצה זווית 

   = CBס"מ    8  -ו = CPס"מ  5נתון:   

 PAחשבו את אורך 
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 המשך תרגול –משולש ישר זווית 

 

הוא הגובה לשוק  DFG  )DF =FG , (DHשוקיים -במשולש שווה .15

FG . 

  56  א  יזווית הבסיס הגודל      GDס"מ=  12אורך הבסיס הוא   

 .  מעלות

 חשבו את האורך של שוק המשולש. .א

 . DGFחשבו את שטח המשולש  . ב 

 

 

 

  32הוא   ABאורך היתר  ABCזווית  -במשולש ישר .16

 ס"מ,  

 32°היא בת    CABהזווית גודל ו

= 𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴𝐴∢   -כך ש  BCנמצאת על ניצב   Dנקודה 

 50° 

   (ראו סרטוט).

 .BDחשבו את אורך הקטע 

 

 

𝐹𝐹∢ישר זווית (  EFGבמשולש  .17 = 90°  .( 

 ס"מ    10הוא   FEאורך הניצב ו 27°היא בת    FEG   הזווית

לבין הניצב אותו  EDחשבו את הזווית החדה שבין התיכון 

 הוא חוצה.  
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GFE  )∢𝐹𝐹זווית  -במשולש ישר .18 = 90°  .(∢𝐺𝐺 = (ראו   50° 

 סרטוט). 

 ס"מ.    8 הוא   GFאורך הגובה ליתר

FH  תיכון ליתרהוא.  

 ? DHFמהו שטח המשולש 

 

 
 

ABC  )∢𝐵𝐵זווית -במשולש ישר .19 = 90°  .(∢𝐴𝐴 =  62°  

 (ראו סרטוט).

BD  חוצה את זוויתB ו-BH  תיכון ליתרAC.   

 DHמצאו את אורך הקטע 

 
 

 

 °65), זווית הבסיס היא בת  ABC )AB = ACשוקיים -במשולש שווה .20

 ס"מ (ראו סרטוט).   10הוא   BCלבסיס  AHואורך הגובה 

  .לשוק הגובהשהוא   PCחשבו את אורך  .א

 .Dבנקודה  AHחותך את   PCהגובה 

 PDחשבו את אורך הקטע  . ב 

 

 

 

 
 . )ABC )AB = ACשוקיים  -משולש שווהנתון  .21

  ACהוא גובה לשוק  AD ס"מ. 12הוא   ABאורך השוק 
 .Fבנקודה   ADוחותך את 

4  -שווה ל ADהגובה לבסיס 
5

מאורך השוק (ראו    
 סרטוט). 

 AFאורך חשבו את 
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22. ABC  .הוא משולש שווה שוקיים 
 AH   הוא חוצה את זוויתA   ו- FH  חוצה זווית הואC . 

 .70ס''מ וגודל זווית הבסיס היא   14נתון שאורך השוק של המשולש היא  
   CEחשב את אורך 

 

 
 

 

 

 
 .  ED-מקביל ל ABס''מ, קטע   120הוא  AEאורך קטע  .23

 . CDחשב את 

 

 

 

 

 

 

   14הוא   ADהיתר , אורך ADEבמשולש ישר זווית   .24
  -כך ש EDנמצאת על הניצב  Cהנקודה וזווית ס"מ 

AE =EC  וגודל זוויתDAC   מעלות. 25היא 

 CDמצאו את אורך הקטע  
 
 
 
 
 
 
 

ABE   EBבמשולש  .25 ⊥ DA    , BC ⊥ AE .∢C = וזווית   50
∢A =  ס''מ.  14.4הוא  AB. נתון שאורך הצלע  70

 .BC-ו ADחשבו את אורך הקטעים  .א
   AEחשבו את ארוך  . ב 
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 . BCהוא גובה לצלע  ABE ACנתון במשולש  .26
 BCס"מ =   7-ו AEס"מ =  CE   ,8ס"מ =   4 בנוסף נתוןש: 

   Aגודל זווית חשבו 
 
 
 
 
   
 
 
 
 

ABC )𝐴𝐴𝐴𝐴שווה שוקיים במשולש  .27 = 𝐴𝐴𝐴𝐴 (  AD  הוא חוצה זוויתA  
 . Fבנקודה  ECאשר חותך את התיכון לשוק 

= 𝐵𝐵∢  נתון:   ס"מ.   12 הוא   ADאורך הגובה ו  (ראו סרטוט) 50° 
 

 EFחשבו את אורך 

 

 
 

 

28.  DF   הוא הגובה ליתר במשולש ישר זוויתGFA  )∢𝐹𝐹 = 90°  .( 
GH    חוצה את זוויתG  וחותך אתFD  בנקודהH . 

 GHס"מ =  6-ו GDס"מ =  5נתון ש: 
 HEחשבו את אורכו של קטע 

 
 
 
 
 
 

 סמ"ר.    32הוא  ABCשטח משולש  .29

 .Eנפגשים בנקודה  AEהגובה -ו BCהמשך 

 מעךןץ   115הוא   BCAוגודל זווית   12הוא   ECאורך 

 ABCחשב את גודל זוויות המשולש 

 

C 

A 

E B 

E F 

G 

D 

H 

H 

C 

A 

E B 

D 

A 

C B 

E 
F 


